Тульская область Муниципальное образование город Ясногорск Ясногорского района Собрание депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района

Решение

от 24 апреля 2025 года

Nº 49

О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 27 декабря 2024 года № 42 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района»

В соответствии с пунктом 3 части 10 статьи 23 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 10.10.2024 № 30, на основании Устава муниципального образования Ясногорский район, Собрание депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрание депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 27 декабря 2024 года № 42 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района» следующие изменения:
- 1.1. Приложение к решению Собрания депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 27 декабря 2024 года №42 дополнить пунктом «12» следующего содержания:

нарушений Отсутствие обязательных требований, выявленных ПО результатам проведения обязательных профилактических визитов или контрольных мероприятий, в течение определенного периода времени, а также наличие определенного публичной оценкой уровня соблюдения обязательных требований уровня соблюдения обязательных требований, если такая оценка предусмотрена в рамках вида контроля.

- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Ясногорский район в сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.

Глава муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района